مدرسة برطعة الإعدادية
الاسم: ________                         الصف:__________                           التاريخ:________
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عزيزي الطالب ميّز بين أنواع المثلثات الثلاثة في الفعالية (حاد الزوايا، قائم الزاوية، منفرج الزاوية) ثم أجب عن التالي:
· المثلث حاد الزوايا:
الرأس الأول: يقع الخيط: داخل المثلث/ خارج المثلث/ على أحد أضلاع المثلث.
الرأس الثاني: يقع الخيط: داخل المثلث/ خارج المثلث/ على أحد أضلاع المثلث.
الرأس الثالث: يقع الخيط: داخل المثلث/ خارج المثلث/ على أحد أضلاع المثلث. 

· المثلث قائم الزاوية:
الرأس الأول: يقع الخيط: داخل المثلث/ خارج المثلث/ على أحد أضلاع المثلث.
الرأس الثاني: يقع الخيط: داخل المثلث/ خارج المثلث/ على أحد أضلاع المثلث.
الرأس الثالث: يقع الخيط: داخل المثلث/ خارج المثلث/ على أحد أضلاع المثلث.


· المثلث منفرج الزاوية:
الرأس الأول: يقع الخيط: داخل المثلث/ خارج المثلث/ على أحد أضلاع المثلث.
الرأس الثاني: يقع الخيط: داخل المثلث/ خارج المثلث/ على أحد أضلاع المثلث.
الرأس الثالث: يقع الخيط: داخل المثلث/ خارج المثلث/ على أحد أضلاع المثلث.


الارتفاع في المثلث



































استنتاج:


في مثلث حاد الزوايا __________________________________.

















استنتاج:


في مثلث قائم الزاوية __________________________________.





استنتاج:


في مثلث منفرج الزاوية __________________________________.


























